

# SECOM®

## Et200005.2

**Denumire:** Guard-Your-Liver® - supliment alimentar

**Prezentare:** flacon cu 30 capsule gelatinoase moi

**Notificare** SNPMAPS 14490/2021

**Utilizare:** Formulă complexă alcătuită din plante și fosfolipide. Asocierea dintre silimarina cu fosfatidilcolina oferă biodisponibilitate crescută, cu rol în protecția și funcționarea normală a ficatului\*. Silimarina susține digestia și purificarea/detoxifierea organismului. **Mod de utilizare: adulți și copii de peste 14 ani:** 1-2 capsule/zi, la masă, cu 200 ml apă sau conform recomandării consultantului de specialitate. După desigilare, produsul poate fi utilizat până la sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj.

Ingrediente active		Concentrație/ 1 capsulă
Lecitină din <b>Soia</b> - 900 mg	Fosfatidilcolină	270 mg
	Alte fosfolipide	630 mg
Ulei extravirgin de Măsline		275 mg
Extract de Armurariu - 125 mg	Silimarina	100 mg
	Silibină	37.5 mg

\*efectul benefic se obține în condițiile unui consum zilnic de minim 1000 mg de fosfolipide.

**Ingrediente:** Lecitină din **Soia** (Glycine hispida) furnizând fosfatidilcolină și alte fosfolipide; capsula: gelatină bovină, glicerina vegetală, sorbitol, apă, oxid roșu de fier, oxid negru de fier; ulei extravirgin de Măsline (Olea europaea); extract din fructe de Armurariu (Silybum marianum), cu 80% silimarina și 30% silibină.

**Conține:** soia. **Nu conține:** gluten, crustacee, pește și produse derivate, ouă, nuci/alune și produse derivate, lapte și produse derivate (inclusiv lactoză).

**Contraindicații:** Utilizarea de către persoanele sub 14 ani, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu alergii la soia, la plante din familia Asteraceae sau la oricare dintre componente sau care folosesc medicație alopată (în special pentru chisturi ovariene și endometrită), se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

**Atenție!** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui. **A nu se păstra la o temperatură de peste 25°C.** Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

**Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat la dozele prescrise. **Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe spatele ambalajului. **Produs în Spania. Deținător notificare:** Secom Healthcare S.R.L., str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea Equilibrium 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro

e 54.6g